
870 Brauereien, Mälzereien, Preßhefefabriken. 
     pividenden 1926/2 7–1931/a2: 5, 5, 0, 6 

0 0 %. 

Angestellte und Arbeiter: u1d. 50. 

Kurs ult. 192 7–1932: 115, 95, 67, 84.5, 70*, 
52 %. Eingef. im Mai 1920 in Stuttgart. 

  

  

  

  

  

Bilanzen 

Goldmark-Bilanz 
1/10.1924 30./9. 1930 30./9. 1931 30./9. 1932 

Aktiva GM RM RM RM 

Anlage-Vermögen: 
(bebaut und unbebaut)... 33 360 

raugrer Geb zude 
Verwaltungs-Gebäude........ 554 546 667 000 651 000 67 850 
Miedellsegg ... 47 600 
Wirtschafts- und sonstige Anwesen... 186 364 154 000 150 000 131 900 
Maschinen- und Brauerei-Einrichtung 201 000 221 000 190 900 
Eässer und PIEB . 99 515 106 000 101 000 72 000 
Gespanne und Kraftwagen.... 54 000 44 000 25 000 
Wirtschafts-Einrichtunug..... 88 000 78 000 46 000 
Gambrinusbrauerei Weingarten... — — 63 000 

Umlaufsvermögen: 
Roh-, Hilfs- und Betriebsstoffe.... 
Fertige %% .. 86 656 182 498 198 236 03 00 
Effekten und Geschäftsanteile... 
Easse, Postseheek 1 501 10 512 6 851 2 822 
Hypotheken und Darlehen..... 50 507 590 846 600 506 751 603 8) 
Bier- und sonstige Debitoren... 113 245 302 117 222 327 
Geleistete Anzahlungen.... 3 979 
Baukauthibeen — — 841 

Bürgschafts-Forderungen..... — (306 228) 
Wess. 0ble — (24 151) 

Summa 1 092 354 2 355 974 2 335 921 2 101 389 

Passiva 

KBtienkapfltt( 905 000 1 005 000 1 005 000 905 000 
Gesetzlicher Reservefondss...... 11 857 100 500 100 500 90 500 
Delkredefe-FHKonHte — 40 226 15 000 15 000 
Schuldverschreibungen und Zinsen.. 73 490 = 
Verbindlichkeiten: 
HYDeöthkeee — 310 762 371 187 366 003 
Anzahlungen von Kunden..... — — 1 561 
Kkeédiftoless 51 781 175 126 158 503 65 295 
EnB%%%% 42 803 43 987 39 012 
Reichs-Biersteuer (noch nicht fällig) Unter Kreditoren verbucht 39 572 
%%%% %% — 156 421 240 135 196 866 
BE ? ........... 50 206 422 327 399 385 381 656 
Unerhobene Dividende....... 133 478 430 
m ? ; ͥ ............... — 102 674 1) 1 747:) 2 697 
Bürgschafts-Verpflichtungen.... — (306 228) 
Weehse blggg — (24 151) 

Summa 1 092 334 2 355 974 2 335 921 2 101 389             
1) Nach Vornahme der Abschreibungen von 103 198 RM. – 2) Nach Vornahme der Abschreibungen und Zuweisungen an Delkredere. 
) Hypotheken und Darlehen 595537, Bier und sonstige Debitoren 197 983, zus. 793521 RM abzügl. a. o. Abschreibungen 41 918 RM = 751 605 RI. 

Gewinn- und Verlust-Rechnungen 
  

  

  

    
  

Debet 

Rohstoffe, Löhne, Gehälter uwwwwt... 657 232 562 910 — 
Geschäfts- und Betriebs-Unkosten... 277 057 227 226 — 
LEöhne üd Gehlslte 159 280 
89ziale bAben 12 529 
Abschreibungen (ordentlich)).... 60 144 
% / / ̃ % . .. 95 857 66 275 0 425 
BesstZsteedsgggg 
Bier- und sonstige Steueern... 463 522 442 254 239 337 
Alle übrigen Aufwendung. (exkl. Rohstoffe usw.) 152 958 
ad. Abschreibung auf Brauerei- und Wirtschafts- 
. %.. — — 68 081 

abo. Abschreibung auf Debitorfen.. — 41 918 
%ẽf ²*dd... 205 872 100 967 2 697 

Summa 1 699 342 1 399 632 811 510 

Kredit 
Gewinn-Vortrag vom Vorjahre.... 9564 4 090 1 748 
Bier- und sonstige Einnahmmen.... 1 670 302 1 387 293 698 709 1) 
Außerordentliche Ertrge... 19 474 8 249 1 055 
Buchgewinn aus Aktien-Einziehung... — 100 000 
do. aus Herabsetzung des Reserve-Fonds 10 000 

Summa 1 699 342 1 399 632 811 510     
1) Nach Abzug der Aufwendungen für Roh-, Hilfs- und Betriebsstoffe. 
Gesamtbezüge des Vorst. für 1931/582 22 800 RM, A.-R. hat auf Vergüt. verzichtet. 

Gewinn-Verteilung: 1929/30: Gewinn 205 872 RM 
(davon: Abschreib. 103 198, Delkr. 29 773, Tant. 8210, 
Div. 60 600, Vortrag 4090). – 1930/31: Gewinn 100 967 RM 

    
(davon: Abschreib. 95 328, Delkr. 3890, Vortrag 1740. 
– 1931/32: Gewinn 2697 RM (vorgetragen).  


